

19 июля 1914г. Германия официально объявила войну России (1914-1918), которая вошла в историю как Первая Мировая (Великая) война. 24 июня 1914 года Император Николай II объявил о введении военного положения в Области войска Донского. Донское казачество выставило на фронт 100 тысяч человек, численность казачьей конницы составляла одну четвертую часть всей русской кавалерии. Казачьи воинские подразделения отличались высокой боевой выучкой и выносливостью. Они принимали участие во всех важнейших операциях. В ходе войны 193 донских офицера и более 37000 нижних чинов Донского казачьего войска были пожалованы Георгиевскими наградами, высшими знаками воинской доблести и славы: орденом Святого Георгия, Георгиевским оружием, Георгиевскими крестами и медалями